



Granulierungen

Granulates
Granulations
Granulados

DW2, DW4

Technische Daten

Specifications
Spécifications techniques
Datos Técnicos

DW2, DW4

	Stopfkraft Dosing pressure Force de compression Fuerza de compresión	Durchsatzleistung Throughput Débit Producción	Stopfschnecke Dosing screw Vis graveuse Tornillo rellenader	Drehzahl Stopfschnecke Dosing screw speed Vitesse de rotation Número de revoluciones
DW 2	ca. 10 kN	ca. 100 – 1000 gk/H	110 mm	ca. 1 – 43 min-1
DW 4	ca. 20 kN	ca. 100 – 1300 gk/H	130 mm	ca. 1 – 100 min-1

	Trichtervolumen Capacity of hopper Volume de la trémie Volumen de la tolva	Antrieb Drive Entraînement Accionamiento	Anschlusswert Connected load Puissance installée CPotencia instalada	Gewicht Weight Poids Peso
DW 2	130 l	ca. 7 kW	ca. 8 kW	ca. 300 kg
DW 4	130 l	ca. 15 kW*	ca. 17 kW	ca. 400 kg

* Drehstrommotor; ca. 15,0 kW · AC drive; approx. 15,0 kW · Moteur triphasé; env. 15,0 kW · Motor trifásico; aprox. 15,0 kW

Das Drückwerk wird hauptsächlich bei der Verarbeitung von Weich-PVC-Pulver auf Doppelschneckenextrudern eingesetzt. Dadurch werden höhere Ausstoßleistungen erzielt. Im Bedarfsfall ist eine druckabhängige Regelung möglich.

The force feed unit is used mainly for processing soft PVC powder on twin screw machines. Thus, higher or output capacities are achieved. If required, pressure related control can be provided.

L'alimentation forcée est utilisée essentiellement sur les extrudeuses double vis, pour la transformation de PVC souple en poudre. Son utilisation permet d'atteindre une production plus élevée. Un réglage lié à la pression d'alimentation est possible.

El mecanismo pulsador se emplea principalmente en la elaboración de polve de PVC blando en extrusionadores de dos hélices. Con ello se consiguen rendimientos de expulsión más elevados. En caso necesario es posible una regulación dependiente de la presión.

- Bei den in unseren Katalogen und Prospekten enthaltenen technischen Angaben handelt es sich um unverbindliche Richtwerte. Um zugesicherte Eigenschaften handelt es sich nur dann, wenn sie in unseren jeweiligen Auftragsbestätigungen ausdrücklich genannt sind.
- The technical details given in our catalogues and leaflets are examples only and are not guaranteed unless agreed and specified in any relevant Order Confirmation.
- Les informations techniques contenues dans nos catalogues et prospectus sont données à titre indicatif uniquement et sans engagement de notre part. Ces données ne sont garanties que lorsque expressément précisées dans nos confirmations de commande respectives.
- Las especificaciones contenidas en nuestros catálogos y prospectos, se tratan de valores en bruto sin compromiso. Las características aseguradas lo son únicamente cuando estén citadas expresamente en nuestra respectiva confirmación de pedido.

Hans Weber Maschinenfabrik GmbH
Bamberger Straße 20 · 96317 Kronach · Deutschland
Tel +49 (0) 9261 409-0 · Fax +49 (0) 9261 409-199
info@hansweber.de · www.hansweber.de

